
＜成果指標一覧＞

施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

防災訓練の延べ参加者数

１年間に防災訓練や防災

教育に参加した市民や企

業、防災関係機関等の人

数

2,083人

(R3)
3,374人 4,200人

災害への備えに取り組んでいる家庭の

割合

市民意識調査で「取り組ん

でいる｣「どちらかといえば取

り組んでいる｣と回答した人

の割合

47.1%

(R4)
49.1% ↗

災害に対する市の備えが十分だと思う

市民の割合

市民意識調査で「そう思う」

「どちらかといえばそう思う」と

回答した人の割合

35.6%

(R4)
35.9% ↗

出火率
人口１万人当たりの出火

件数

2.8件

(H29-R3の平均)
2.1件 ↘

消防団員の充足率
消防団の条例定数に対する

団員数

97.1%

(R4)
96.2% 100%

消防・救急体制に対して安心感を持

つ市民の割合

市民意識調査で｢そう感じ

る｣｢どちらかといえばそう感じ

る｣と回答した人の割合

55.7%

(R4)
60.5% ↗

01 防災

02 消防・救急

参考資料



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

刑法犯認知件数
市内における刑法犯の認知

件数

296件

(R3)
399件 250件

地域の治安が良いと感じる市民の割

合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

74.7%

(R4)
76.9% ↗

消費生活相談窓口を知っている市民

の割合

市民意識調査で｢知ってい

る｣と回答した人の割合

37.3%

(R4)
40.3% ↗

交通事故（人身事故）発生件数
市内における交通事故（人

身事故）発生件数

263件

(R3)
228件 235件

交通マナーが良いまちだと感じる市民の

割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

50.3%

(R4)
50.8% ↗

福祉ボランティアの人数
社会福祉協議会で把握し

ている登録ボランティア数

3,983人

(R4)
3,215人 ↗

生活困窮状態が改善した件数

生活困窮者自立支援事業

により、家計の改善につな

がった件数（累計）

－ 13件 25件

困った時に相談できる人や場所がある

市民の割合

市民意識調査で「ある」と回

答した人の割合

51.6%

(R4)
46.9% ↗

03
防犯・

消費生活

04 交通安全

05 地域福祉



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

要介護（要支援）認定率

介護保険の第１号被保険

に対する要介護（要支

援）認定者の割合

16.4%

(R4)
16.6% 18.9%

認知症サポーターの人数

認知症サポーター養成講座

を受講しサポーターとなった人

の数

4,225人

(R3)
4,853人 5,725人

老後も住み慣れた地域で安心して暮

らせると思う市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

54.1%

(R4)
53.9% ↗

相談支援事業所数
市内の相談支援事業所の

設置数

17箇所

(R3)
17箇所 23箇所

福祉施設から一般就労への移行人数
就労支援による一般就労

移行者数

20人

(R3)
25人 41人

障害者差別解消法の認知度

市民意識調査で「内容を含

めて知っている」と回答した

人の割合

10.3%

(R4)
10.1% ↗

06 高齢者福祉

07
障がい者

福祉



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

こころサポーター養成者数
こころサポーター養成講座の

受講者数（累計）
－ 181人 1,250人

日頃､自分の健康に気を配っている人

の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

65.5%

(R4)
69.1% ↗

定期的に健康診査等を受けている人

の割合

市民意識調査で、過去１

年以内に健康診査または健

康診断（市や職場、学校

などが実施したもの、または

人間ドック）を受診したと回

答した人の割合

73.0%

(R4)
75.5% ↗

安心して医療機関を利用できると感じ

る市民の割合

市民意識調査で｢そう感じ

る｣｢どちらかといえばそう感じ

る｣と回答した人の割合

79.1%

(R4)
79.1% ↗

かかりつけ医がいる市民の割合

市民意識調査で｢かかりつけ

医を持っている｣と回答した

人の割合

66.8%

(R4)
67.5% ↗

08 健康づくり

09 地域医療



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

市主催スポーツ事業の参加者数

市が主催する各種スポーツ

競技大会や教室、講習会

の延べ参加者数

4,207人

(R3)
9,919人 7,800人

スポーツ施設の利用者数

市有スポーツ施設（総合運

動公園や鈴川公園、武道

館 等）の延べ利用者数

320,670人

(R3)
318,157人 ↗

週に１回以上運動やスポーツをする人

の割合

｢市民の体力・スポーツに関

する調査｣等における数値

53.4%

(R3)
61.0% 70%

子育て世代の転出超過者数
25～39歳の転出超過者数

（累計）

243人

(H29-R3)
196人 0人

この地域で子育てをしたいと思う親の

割合

４か月児・１歳６か月児・

３歳児健康診査票における

数値

93.4%

(R3)
91.7% 95%

子育て親子の交流組数

子育て支援センター、子育て

ひろば、つどいの広場の延べ

利用組数

4,936組

(R3)
6,240組 14,000組

保育所等待機児童数

保育関連施設（保育所、

認定こども園、小規模保育

施設）における待機児童数

31人

(R4)
19人 0人

児童コミュニティクラブ待機児童数
児童コミュニティクラブにおけ

る待機児童数

36人

(R4)
130人 0人

10
運動・

スポーツ

11 子育て支援

12
幼児教育・

保育



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

地域住民との交流体験活動に参加し

た子どもの延べ人数

放課後子ども教室や子ど

も･若者が体験活動に参加

し、地域住民と交流を行っ

た子どもの延べ人数

3,961人

(R3)
6,928人 12,000人

子ども・若者が生き生きとしていると感

じられる市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

38.5%

(R4)
40.3% ↗

自分には良いところがあると回答した

児童生徒の割合

学力向上の指標における

「自分には良いところがある

と思いますか」で「ある」と回

答した児童生徒の割合

81%

(R4)
80% 85%

教育相談員・スクールソーシャルワーカー

の配置人数

１日当たりの教育相談員・

スクールソーシャルワーカーの

配置人数

9.0人

(R4)
10.0人 10.8人

学校への地域の協力者
学校教育指導協力者の延

べ人数

15,184人

(R3)
16,775人 20,000人

13
若者・

青少年

14 学校教育



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

学校トイレの洋式化率
市内小中学校校舎トイレの

洋式化率

63.8%

(R4)
66.9% 80%

中規模改修の進捗状況

個別施設計画で位置づける

中規模改修を行う小中学

校施設棟数

0棟

(R4)
０棟 5棟

安全で快適な教育施設が整備されて

いると感じる市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

36.5%

(R4)
36.6% ↗

公民館利用者数

公民館施設使用及び講座

等への参加者数（WEB講

座等視聴者含む）

156,654人

(R3)
222,443人 254,000人

図書館資料の利用点数
図書・ＡＶ・デジタル資料等

の個人・団体貸出数

523,384点

(R3)
528,617点 539,400点

生涯学習ができる環境が整っていると

感じる市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

28.9%

(R4)
29.3% ↗

15
教育環境

整備

16 生涯学習



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

文化財関連イベント参加者数

いせはらの歴史文化や、日

本遺産に関連するイベント

等への延べ参加人数

3,773人

(R3)
6,957人 5,600人

本市の文化財が適切に保存・活用さ

れていると感じる市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

47.7%

(R4)
52.8% ↗

本市の歴史文化に誇りや愛着を感じ

る市民の割合

市民意識調査で｢感じる｣｢

どちらかといえば感じる｣と回

答した人の割合

55.1%

(R4)
53.4% ↗

創業支援件数 創業支援の件数
81件

(R3)
112件 120件

奨励措置適用件数

伊勢原市企業立地促進条

例による奨励措置を行った

件数（累計）

－ 4件 17件

商工業ににぎわいを感じる市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

13.1%

(R4)
14.0% ↗

観光消費総額 １年間の観光客消費総額
15.9億円

(R3)
19.3億円 25.8億円

観光地としてお勧めしたいと感じる市

民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

47.6%

(R4)
48.1% ↗

17 歴史文化

18 商工業

19 観光



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

農地の集積、集約化面積
農業の担い手への農地の集

積・集約面積

145.96ha

(R3)
164.06ha 170.76ha

森林施業面積

水源の森林協力協約推進

事業により森林施業を行っ

た面積

532.5ha

(R3)
562.17ha 623ha

農道の整備延長
基盤整備により整備した農

道延長

882m

(R3)
1,172m 2,642m

市域の二酸化炭素排出量の削減率

市全体の二酸化炭素排出

量の削減率（平成

25(2013)年度排出量基

準）

6.9％削減

(R元)

18.1%削減

（R3）
35.6％削減

きれいな河川数

汚れの指標となるＢＯＤ

（生物化学的酸素要求

量）について、環境基準に

適合した市内の河川数

10河川

(R3)
10河川 10河川

カーボンニュートラルに取り組んでいる市

民の割合

市民意識調査で｢取り組ん

でいる｣｢どちらかといえば取

り組んでいる｣と回答した人

の割合

31.7%

(R4)
30.9% 50%

20 農林業

21
地球・

生活環境



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

可燃ごみの排出量 可燃ごみの排出量
22,931t

(R3)
21,872t 21,254t

ごみの資源化率
総ごみ排出量に占める資源

化率

24.3%

(R3)
24.9% 32.5%

家庭ごみの減量・分別排出に取り組

んでいる市民の割合

市民意識調査で｢取り組ん

でいる｣｢どちらかといえば取

り組んでいる｣と回答した人

の割合

86.0%

(R4)
85.0% ↗

保留フレームの設定

県の線引き見直しにおいて

確保した市内の産業系保

留フレーム箇所数

3箇所

(R4)
3箇所 4箇所

工業用宅地の面積

工業系用途地域における工

場、倉庫等が集中している

地区の面積

139ha

(R3)
149ha 156ha

再開発事業の進捗率

伊勢原駅北口地区における

再開発事業区域内の建物

除却率

41%

(R4)
41% 100%

土地区画整理事業の進捗率
伊勢原大山インター土地区

画整理事業の進捗率

3.9%

(R3)
26.2% 99.3%

賑わいと魅力あるまちづくりが推進され

ていると感じる市民の数

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

15.5%

(R4)
18.8% ↗

22 循環型社会

23
新たな土地

利用

24 都市整備



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

都市計画道路田中笠窪線の整備率

都市計画道路田中笠窪線

の事業認可を受けた区間の

整備率

89.2%

(R3)
93.1% 100%

安全な歩行空間の整備延長
歩道、バリアフリー化及び歩

車共存道路の整備延長

10,639m

(R3)
12,877m 16,191m

安全で快適な市域の道路ネットワーク

が整備されていると思う市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

29.7%

(R4)
29.7% ↗

公園施設の更新数 公園施設の更新数
55公園79遊具

(R3)
64公園88遊具 90公園120遊具

防災機能を付加した公園数
防災機能を付加した公園

数

12公園

(R3)
13公園 18公園

身近に親しめる公園が整備されている

と思う市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

36.5%

(R4)
37.2% ↗

減災対策事業の推進①

雨水矢羽根第1-1 幹線の

整備率（浸水被害面積を

5.5ha 減少させる）

－ 5.3% 70％(5.5ha)

減災対策事業の推進② 重要な管渠の耐震化率
47.6%

(R3)
48.3% 64.4%

下水道の普及率
公共下水道の行政人口普

及率

80.6%

(R3)
82.3% 82.7%

25 道路

26 公園・緑化

27
河川・

下水道



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

住宅の耐震化率 住宅の耐震化率
89.7%

(R3)
90.1% 95%

市営住宅の長寿命化の進捗率 長寿命化事業の進捗率
76.5%

(R3)
77.9% 82%

安全で安心して暮らせる住まいが実現

されていると感じている市民の数

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

48.3%

(R4)
49.1% ↗

景観協議の件数

建築物の建築や公共施設

の整備等の景観協議を行っ

た件数

351件

(R3)
397件 651件

地域景観資源登録数 地域景観資源の登録数
22件

(R3)
28件 43件

伊勢原らしい景観が保全されていると

思う市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

38.8%

(R4)
43.2% ↗

市内の公共交通の利用者数
路線バス、タクシーの年間利

用者数

728万人

(R3)
904万人 845万人

ノンステップバスの導入率
市内運行路線のノンステップ

バスの導入率

49%

(R3)
50% 80％以上

快適で利用しやすい公共交通ネット

ワークが形成されていると思う市民の割

合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

49.2%

(R4)
48.2% ↗

28 住宅

29 景観

30 公共交通



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

自治会の法人化数 地縁認可を受けた団体数
16自治会

(R4)
18自治会 21自治会

市民協働事業の採択件数
提案型協働事業制度を活

用した事業の採択件数

11件

(R3)
17件 20件

自治会等の地域コミュニティが生活に

重要であると思う市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

55.2%

(R4)
53.1% ↗

各種審議会等の女性委員の割合

市が設置する各種審議会

等の委員総数に対する女性

委員数の割合

① 法律・条例に基づく附属

機関及び要綱に基づく審議

会等

②法律・条例に基づく附属

機関

①39.6％

②33.3％

(R4)

①34.4％

②28.2％

いずれも40％以上

60％以下

人権について考えたことがある市民の

割合

市民意識調査で｢ある｣｢ど

ちらかといえばある｣と回答し

た人の割合

48.4%

(R4)
48.3% ↗

犯罪被害者等のための相談窓口を

知っている市民の割合

市民意識調査で｢知ってい

る｣と回答した人の割合

9.8%

(R4)
12.2% ↗

31
コミュニティ・

市民協働

32
人権・男女

共同参画



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

平和関連事業への参加人数
平和意識の啓発を目的とし

た事業への参加者数

898人

(R3)
1,010人 1,300人

国際交流事業等への参加者数
多文化共生推進事業や国

際交流活動への参加者数

69人

(R3)
64人 200人

平和や国際交流に関心がある市民の

割合

市民意識調査で｢ある｣｢ど

ちらかといえばある｣と回答し

た人の割合

57.6%

(R4)
52.6% ↗

市ホームページ閲覧数
年間の市ホームページ全体の

ページビュー数

753万件

(R3)
463万件 812万件

市が運用するＳＮＳの登録者数
市が運用する各種ＳＮＳ

の登録者数の総計

15,138人

(R3)
36,318人 43,000人

必要な市政情報を手軽に入手できる

環境が整っていると思う市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

41.3%

(R4)
45.2% ↗

33
平和・

多文化共生

34
広報・シティ

プロモーション



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

経常収支比率

市税や譲与税・交付金など

の経常一般財源額に占める

経常経費充当一般財源額

の割合

91.3%

(R3)

96.8%

(R4）
80％台

職員数
定員管理計画に基づく職員

数

667人

(R4)
664人 672人

必要な行政サービスが適切に提供され

ていると思う市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

37.9%

(R4)
41.2% ↗

公共施設再配置プランの進捗状況

公共施設再配置プランに基

づく取組の実績件数（累

計）

－ ２件 5件

公共施設を利用しやすいと思う市民の

割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

38.2%

(R4)
40.8% ↗

35 行財政運営

36
公共施設

マネジメント



施策

番号
施策名 指標名 指標の定義 現状値 R5実績値

目標値＜R9＞

(方向性)

ＩＣＴ技術活用による業務時間削

減数

事務執行にＩＣＴ技術を

活用し、効率化が図られた

時間数

1,250時間

(R4)
1,814時間 2,700時間

セキュリティ事故件数

情報漏えいやウィルス感染

等によるセキュリティ事故件

数

0件

(R4)
0件 0件

ＩＣＴを活用した便利な行政サービス

が提供されていると思う市民の割合

市民意識調査で｢そう思う｣

｢どちらかといえばそう思う｣と

回答した人の割合

33.3%

(R4)
34.0% ↗

37
ＩＣＴの

利活用


